

На основу члана 32. став 1. тачка 8) Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) и члана 40. став 1. тачка 62) Статута града Зајечара ("Сл. лист града Зајечара", бр. 4/2019 и 67/2021), Скупштина града Зајечара, на седници одржаној _____ 2024. године, донела је

РЕШЕЊЕ

О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЗА 2023. ГОДИНУ УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ У ЗАЈЕЧАРУ

I

УСВАЈА СЕ Извештај о раду за 2023. годину Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару Број: 140/01 од 14.02.2024. године, који је усвојен Одлуком Управног одбора Број: 159 од 28.02.2024. године.

II

Ово решење објавити у "Службеном листу града Зајечара".

I број: _____

У Зајечару, дана _____ 2024. године

СКУПШТИНА ГРАДА ЗАЈЕЧАРА

ПРЕДСЕДНИК
Стефан Занков

Образложење

Директорка Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару доставила је захтев Број: 180 од 01.03.2024. године за усвајање Извештаја о раду ове Установе за 2023. годину Број: 140/01 од 14.02.2024. године.

Извештај о раду за 2023. годину Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару усвојен је на седници Управног одбора Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару Одлуком Број: 159 од 28.02.2024. године.

Чланом 32. став 1. тачка 8) Закона о локалној самоуправи прописано је да Скупштина општине, односно града, у складу са законом оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене статутом општине, односно града, и врши надзор над њиховим радом.

Чланом 40. став 1. тачка 62) Статута града Зајечара прописано је да Скупштина града, у складу са законом, разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник Град.

Градско веће града Зајечара је размотрило Извештај о раду за 2023. годину Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару и утврдило да је овај Извештај сачињен и поднет у складу са прописима за обављање ове врсте делатности.

У складу са напред наведеним, Градско веће града Зајечара предлаже Скупштини града Зајечара да размотри и донесе Решење о усвајању Извештаја о раду за 2023. годину Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЗАЈЕЧАРА

ПРЕДСЕДНИК

Бошко Ничић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УСТАНОВА ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ И
ОМЛАДИНЕ ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ
Број: 140/01
Датум: 14.02.2024.год.
Зајечар

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2023. годину

УСТАНОВА ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ
ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ У ЗАЈЕЧАРУ

Установа за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару је јавна установа у области социјалне заштите, која обавља послове којима се обезбеђује остваривање заштите и збрињавање деце и омладине ометене у развоју.

Установа је основана Одлуком Скупштине града Зајечара о оснивању Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару, I број 011-15 од 02.07.2008.године.

Делатност Установе је смештај, исхрана, здравствена заштита, радни третман, васпитно - образовни рад - могућност за стицање образовања и оспособљавања за рад, социјализацију и квалитетније структурирање времена у оквиру дневног збрињавања деце и омладине ометене у развоју у времену од 7:30-15:30 часова.

Могућност дневног збрињавања је један од основних облика подршке породици која се брине о детету или одраслој особи са инвалидитетом.

Сврха улоге дневног боравка: омогућава деци да остану у породици и да своје потребе задовоље у средини у којој живе и тако избегну смештај у институције, обезбеђује слободно време породици за обављање других активности, пружа безбедно окружење надзором, сви корисници се подстичу да активно учествују у програмима дневног боравка са својим могућностима, пружа подршку корисницима да остваре што већи степен самосталности како би побољшали квалитет живота и интегрисали се у целину.

Деца ометена у развоју су:

- деца са телесним или чулним оштећењима (телесно инвалидна, слабовида, глува, наглува)
- ментално ометена деца (лако, умерено, теже)
- вишеструко ометена у развоју

Право на коришћење услуге у Установи имају деца и омладина умерено и теже ометена у развоју: дете које је ометено у физичком или психичком развоју, дете оболело од аутизма и дете са поремећајима у друштвеном понашању узраста од 5 до 35 година.

Услуге Установе за дневни боравак је 2022. године користило **18 корисника** са вишеструком ометеношћу (умерена и тешка ментална ометаност, церебрална парализа, слабовидост и наглувост).

Потребна документација за пријем корисника у Дневни боравак:

- захтев Центру за социјални рад „Зајечар“ за пријем корисника
- лекарско уверење да је корисник способан за колектив Дневног боравка
- лекарски налаз
- решење комисије за разврставање-категоризацију
- фотокопија извештаја лекара специјалисте за терапију коју корисник узима
- извод из матичне књиге рођених

По обради документације у Центру за социјални рад „Зајечар“, Дневни боравак добија захтев за пријем корисника након чега корисник пролази кроз опсервационо - адаптивни период. Након процене од стране стручног тима Установе да је корисник успешно прошао адаптивни период, кориснику се признаје право на коришћење услуга дневног боравака и добија се решење о признавању права од стране Центра. Сваки корисник добија индивидуални план и програм рада у складу са индивидуалним склоностима и способностима и процени који израђује стручни тим у сарадњи са родитељима.

Дневно трајање боравака корисника у Установи је 8 сати (07:30-15:30h).

У циљу остваривања најбољег интереса корисника акценат се стављао на сарадњу са родитељима. Облици сарадње са родитељима у Установи јесу родитељски састанци који могу бити општи, групни и индивидуални састанци са родитељима по потреби.

У току 2023.године у Установи за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју рад је спроведен по Плану и програму.

Организација се, у складу са природом делатности установе, заснива на принципима поделе рада и специјализације за обављање послова из делатности Установе. Установа за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју организује послове из своје надлежности према захтевима и потребама процеса рада, у зависности од врсте и обима сродних и међусобно повезаних послова.

Унутрашња организација Установе уређује се Правилником о организацији и систематизацији послова.

Послови који су се обављали у 2023.години су:

- послови управе
- послови дефектолога
- послови медицинских сестара
- послови физиотерапеута
- економско - финансијски послови
- правни послови
- послови пословног секретара
- служба за техничке послове

Средства за рад и реализацију програмских активности Установе обезбеђују се из:

- буџета града Зајечара
- прихода од сопствене делатности
- донација и спонзорстава
- других извора, у складу са законом

ЗАПОСЛЕНИ

Укупан број запослених у Установи за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју у Зајечару на дан 31.12.2023.год.

Број запослених	Стање на дан 31.12.2023.год.
Именовано-постављено лице	1
На неодређено време	11
Укупан број	12

Структура запослених на неодређено време према извору финансирања

Извор финансирања	Број запослених на дан 31.12.2023.год.
Општински буџет	12
Укупан број радника	12

Структура запослених према врсти посла који обављају (стање на дан 31.12.2023.год.)

Врста послова	Број запослених
Руководећи (директор)	1
Стручни и сарадници	7
Економско-финансијски	1
Административни и правни	2
Технички (сервирка)	1
Укупан број запослених	12

Структура стручног особља и сарадника запосленог на неодређено време (стање на дан 31.12.2023.год.)

Стручни профил	Број
Дефектолог	2
Медицинска сестра-техничар и виши медицински техничар	2
Виши Физиотерапеут	3
Укупан број стручних радника и сарадника	7

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДЕФЕКТОЛОГА У ДНЕВНОМ БОРАВКУ ЗА 2023.

Током, године, рад дефектолога, спроводио се индивидуално и у мањој групи са два до три корисника и индивидуално. Укупан број корисника у Установи се током године мењао. Урађен је пријем за три корисника. Активности су реализоване на основу годишњег плана и програма поштујући потребе, мотивацију и способност корисника. Индивидуални рад са корисницима одвијао се и по конкретним задатим циљевима у оквиру Индивидуалног плана и програма (ИПП), што подразумева и прилагођавање сваком кориснику понаособ на основу његових интересовања, способности и предвиђеног степена подршке. Активности се базирају на вежбама за побољшање и реедукацију психомоторике. Такође, реализују се активности за побољшање социјализације, вербалне комуникације, као и васпитно-образовни рад.

Разговор са дефектологом има за циљ решавање евентуалних проблема код корисника. Родитељи су добијали савете и упутства како да организују слободне активности детета. Родитељи (хранитељи, старатељи) били су упознати и имали су активно учешће у изради ИПП-а. Сарадња са Центром за социјални рад „Зајечар“ заступљена током целе године, кроз обострано праћење корисника и њихових породица. Настављена је сарадања и са средњом медицинском школом.

Прво тромесечје (јануар, фебруар, март)

За месец *јануар* активности су реализоване кроз индивидуални и групни рад са корисницима у мањим групама. Поводом Божићних празника угостили смо представнике Епархије Тимочке. Корисницима су том приликом извели приредбу и подељени су им пакетићи. Обележавање дана Св.Саве протекао је у дружењу са члановима Клуба „Златна јесен“. Остале активности реализоване су на основу недељног плана и распореда. Обрађене су области из домена васпитно образовног рада, освешћивање садашњег тренутка. Сваком кориснику понаособ прилагођен рад и разумевање теме која се обрађује. Током овог месеца урађени су индивидуални планови и програми за кориснике који користе услугу установе.

Фебруар месец је протекао у реализацији следећих области: идентификација дана, рачунарска радионица, моделарске радионице поводом обележавања 8. марта, вежбе по индивидуалном плану и програму. Ликовно моделарске радионице реализоване кроз израду честитки и накита за поклоне поводом дана жена. Кроз музичке, рецитаторске и драмске активности увежбавала се приредба поводом дана жена. Рад на рачунару подразумевао је активности образовног садржаја. Обрађене су све активности по индивидуалном плану и програму за овај месец. Са родитељима, старатељима потписан је план услуга. План је упућен од Центра за социјални рад „Зајечар“.

Март месец протекао је у реализацији следећих активности: временска оријентација, ликовне и текстилне активности, карактеристике пролећа, рачунарска радионица, циљане вежбе по индивидуалном плану и програму. Из епидемиолошких разлога рад дефектолога спроводио се искључиво кроз индивидуални рад са корисницима. Свакодневно је рађено на освешћивању садашњег тренутка и временској оријентацији. Обележен је дан жена. Пригодна приредба кроз музичке, рецитаторске и драмске садржаје. Угостили смо мајке, баке, рођаке корисника, као и сараднице. Припремљени су поклони које су

корисници са дефектолозима радили током моделарских радионица. Обележен је дан особа са Даун синдромом. На Тргу ослобођења корисници су цртали кредама и пуштали балоне. Први дан пролећа обележен је шетњом кроз парк шуме „Краљевица“ и кроз васпитно образовни рад. Из области домаћинства корисници су одржавали хигијену радне просторије и радних површина. Дефектолог је током марта месеца обрадио све задате јединице и циљеве из индивидуалног плана и програма, поштујући способности и мотивацију корисника. 31. марта у сарадњи са ШОСО „Јелена Мајсторовић“ корисници и ученици школе обележили су дан особа са Аутизмом, кроз музичке и ликовне радионице у центру града.

Друго тромесечје (април, мај, јун)

Током другог тромесечја рад дефектолога са корисницима, спроводио се искључиво индивидуално, и у мањим групама.

Априла месеца реализоване су следеће активности: временска оријентација, освешћивање садашњег тренутка, ликовно моделарске, рачунарска радионица, радови у дворишту установе, сређивање, чишћење дворишта. Традиционална хуманитарна продаја Ускршњих јаја и радова корисника одржана је у склопу Ускршњег базара на Скверу 13.4. Такође су радови корисника изложени и продавани на сам дан Ускрса на манифестацији „Улица Ускршње радости“. Радионица са родитељима обележена је кроз учешће на туцијади у дворишту цркве. Рад дефектолога са корисницима по индивидуалном плану и програму био је у циљу вежбе говорно језичке као и вежбе за доживљај телесне целовитости. Остале активности реализоване кроз индивидуални рад са корисницима. Реализоване су шетње током априла у циљу идентификације пролећа и просторну оријентацију као и правила понашања у пешачкој зони. Током априла месеца спроводио се рад на рачунару, у циљу вежби пажње, васпитно образовни рад, дефектолог је реализовао циљеве по индивидуалном плану и програму.

Маја месеца реализоване су следеће активности: временска оријентација, рад у оквиру ликовне радионице, кратке шетње и одлазак у природу. Радионице из области домаћинства, (еколошке радионице). Све активности реализоване кроз индивидуализирани приступ рада са корисницима. Корисници су у пратњи дефектолога обишли градску зелену пијачу из области третмана социјализације и осамостаљивања. Активности из области социјализације обухватиле су и присуство корисника на показној вежби ватрогасаца, као и присуство на матурантском плесу у центру града. Реализоване су рачунарске радионице. Дефектолог је са сваким корисником обавио вежбе из индивидуалног плана и програма. Обављен је разговор са родитељима кориснице која је у адаптивном периоду. У првој половини месеца започет је адаптивни период нове кориснице.

Јуна месеца реализоване су следеће активности: временска оријентација, освешћивање садашњег тренутка, третман социјализације, одлазак на зелену пијачу, радови у дворишту установе, индивидуални рад са дидактичким материјалом, рачунарска радионица. Идентификација и карактеристике лета. Идентификација дана и освешћивање садашњег тренутка спроведен кроз васпитно образовни рад у којој се обрађивала тема лето. Третман социјализације реализован кроз шетње градом, радове у дворишту (одржавање хигијене дворишта), као и зелених површина испред установе. Третман социјализације реализован кроз теме врсте саобраћаја и саобраћајни бонтон. Том приликом

корисници су у мањим групама обишли Железничку станицу, упознали се са структуром железничког саобраћаја. Ликовне радионице имале су тему лета као и обележавање дана детета (1.јуни), моделовање пластелином на тему „Воће и лето“ Фолклорна секција је спроведена у оквиру обележавања дана музике (21.јуни). Рачунарска радионица је обухватила васпитно образовни програм рада и слободне активности по жељи корисника.

Треће тромесечје (јул, август, септембар)

Активности у јулу месецу које су обрађене са корисницима су следеће: временска оријентација, освешћивање садашњег тренутка, музичке и читалачке радионице. Одржавање зелених површина у установи. Рачунарска радионица, рад по индивидуалном плану и програму. Рад дефектолога обављан кроз индивидуални и индивидуализирани начин рада. Свакодневно се радило на освешћивању садашњег тренутка. Васпитно образовни рад, реализован кроз разноврсне третмане и рачунарску радионицу. Третман хигијене обављен кроз сређивање дворишта установе, како и на који начин одржавамо личну хигијену када је лето, коју храну требамо да једемо и значај. Индивидуални дефектолошки третман, реализован на основу циљева и задатака по ИПП-у. Корисници су учествовали у изради приказа морског дна, од рециклажног материјала. У организацији установе, организован је одлазак корисника у посластичару.

Запланиране активности у августу су свакодневна идентификација дана, третман из области домаћинства, шетња по граду, рад са дидактичким материјалом, рачунарска радионица. Индивидуални дефектолошки третман по ИПП-у. Третман васпитног рада, социјализације и опште информисаности, реализован одласком у Позоришни музеј. Шетња корисника са елементима рекреације и вежби за реедукацију психомоторике реализована је у теретани на отвореном. Обрађена је тема „Значај хигијене“ и на који начин можемо да смањимо и спречимо загађивање околине. Рачунарска радионица реализована у циљу васпитно образовног рада.

Током септембра месеца активности су реализоване по плану и програму пратећи ритам дана. Корисници су кроз ликовно моделарске радионице обрађивали тему јесен и плодови јесени. Обилазак Гастро каравана. Ова активност се сврстава у третман социјализације са ширим аспектом. У оквиру овог третмана корисници су обележили славу града у порти цркве. Моделовање имитацијом припрема зимнице у оквиру моделарске радионице. Мања група корисника обишла је зелену пијаци и упознала се са плодовима који се продају. Одазвали смо се на ликовни конкурс у организацији фирме „Форма идеале“, као и на конкурс Матичне библиотеке под називом „Мој кућни љубимац“ у оквиру ликовних радова и израдили два цртежа. Индивидуални дефектолошки третмани обавили су се по ИПП-у уз поштовање интересовања и мотивације корисника. У другој половини месеца установа је упутила Центру за социјални рад „Зајечар“ захтев за пријем једне кориснице.

Четврто тромесечје (октобар, новембар, децембар)

Активности у октобру месецу реализоване кроз многе садржаје, који су пратили план рада. Освешћивање садашњег тренутка кроз третман временске оријентације. Моделарске радионице, обележавање Дечије недеље, рад на рачунару, радно окупационе активности. Обележавање Дечије недеље

реализовано кроз многобројне активности:

1. Посета установи од стране ученика средње медицинске школе. Дружење је спроведено кроз музичке, ликовне и друштвене игре.
2. Корисници су кредама цртали на центру града и делили балоне пролазницима са исписаним правима деце, са освртом на права деце са инвалидитетом.
3. Посета дечијег одељења Матичне библиотеке, где су у оквиру Дечије недеље били изложени радови корисника, који су настали за време радно окупационих третмана.
4. Васпитно-образовни третман и ликовна радионица са темом права деце са инвалидитетом.
5. Маскенбал. Корисници су маскирани имали дефиле кроз град, носили су паное са порукама на тему „Дечије недеље“. Ова активност имала је вишеструки значај по кориснике.

Наставак месеца одвија се по плану и програму. Реализоване су еколошке радионице. Први део активности реализован је у парку шуме „Краљевица“, други део у сређивању зелених површина испред улаза установе. Реализован је третман социјализације, моделовање пластелином кроз тему здрава храна. Индивидуалне третмане дефектолог је спровео по ИПП-у. У оквиру драмске секције, корисници су започели увежбавање представе „Магарац и кукавица“ ,басна Доситеја Обрадовића.

Активности за месец *новембар* реализоване по плану и програму. Временска орјентација реализована кроз васпитно образовни рад. Текстилна радионица спроведена кроз моделовање и израду украсних крпених украса. Читалачка радионица, читање и рецитовање дечијих песмица Јована Јовановића Змаја, реализовано у оквиру обележавања дана детета (20.11). У циљу истог, корисници су увежбали извођење представе „Магарац и кукавица“. Моделовање домаћом глином реализована је како кроз групни тако и индивидуални рад..

Током месеца *децембра* највише се радило на тему Новогодишњих празника. Кроз васпитно образовни рад обележен је 3.децембар, Међународни дан особа са инвалидитетом. Корисници установе овај дан обележили су извођењем представе у ПУ „Ђулићи“. У оквиру ликовних активности израђен је пано са темом Међународног дана особа са инвалидитетом. Пано је поклоњен вртићу у коме су корисници гостовали. Обележавање овог дана употпунили су ученици средње медицинске школе који су током месеца обављали практичну наставу у установи и упознали се са структуром корисника и пружањем услуге саме установе. Обрађивали су се третмани временске орјентације, карактеристике зиме као годишњег доба. Кроз ликовно моделарске радионице правиле су се Новогодишње честитке и украси. Корисници су цртали радове на тему „Зима“. Третмани одржавања хигијене радних просторија, реализован кроз радионице из области домаћинства. Са родитељима (старатељима, хранитељима) реализована је радионица на тему израда Новогодишњих честитки и украса. Радионица је имала за циљ дружење и оснаживање породица. Почетком месеца, Центру за социјални рад „Зајечар“ послати су извештаји рада за сваког корисника понаособ. Корисници су учествовали на литералном конкурс који је организовала Матична библиотека „Светозар Марковић“. Новогодишња хуманитарна продаја радова одржана је 25.12.2023 год. у склопу Новогодишњег базара. Многобројне госте,

дародавце Новогодишњих пакетића, корисници су угостили пригодним програмом, извођење песмица са Новогодишњом темом.

РИТАМ ДАНА

- 07:30 - 08:30 Пријем корисника и самопомоћ
08:30 - 09:00 Доручак
09:00 - 09:30 Јутарњи разговор са идентификацијом дана и припрема за доручак
09:30 - 11:00 Самопомоћ и тоалетни третман, физичке активности и радне активности са васпитно образовним радом
11:00 - 11:30 Припрема за ужину и ужина са паузом
11:30 - 13:00 Индивидуални рад са корисницима и физичке активности
13:00 - 13:15 Припрема за ручак и тоалетни третман
13:15 - 14:00 Ручак
14:00 - 15:30 Слободне активности и припрема за одлазак кући

ИЗВЕШТАЈ РАДА ПРОГРАМА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ У ДНЕВНОМ БОРАВКУ ЗА 2023.ГОДИНУ

У оквиру програма здравствене заштите у дневном боравку за 2023.год. обављена је:

- здравствена нега и
- здравствено васпитање

1. У оквиру програма здравствене неге свакодневно су се радили послови прихватања и смештаја корисника у дневни боравак. Смештај корисника одвијао се свакодневно у периоду од 07:00 до 15:30 часова. Тријажа је осим визуелног прегледа подразумевала и дезинфекцију руку и помагала (колица) раствором Асепсол-а, обавезно преобување. Након тога је следило разврставање у три или две групе у засебне просторије у зависности од броја и струке запошљених. Водила се евиденција о доласку и одласку корисника, као и времену које су корисници проводили у просторији са медицинским сестрама. Рађени су тоалетни третмани са пасивним корисницима. Честа дезинфекција радних површина играчака, рукохвата, квака као и проветравање просторија. Припреме за доручак 08:15 часова. Током оброка рађени су третмани осамостаљивања при исхрани. Подела прописане терапије. Свакодневно су рађени тренинзи по ИПП. Ужине 11:00 часова. Ручак 13:00 часова. Пружала се помоћ при личној хигијени након обављених физиолошких потреба и менструалне хигијене. Припреме корисника за одлазак кући и пратња.

2. У оквиру програма здравственог васпитања радило се по унапред запланираном плану и програму.

У првом тромесечју радило се на:

1. Зимска одећа и обућа
2. Хигијена тела у зимским месецима
3. Чишћење и подсецање ноктију на рукама.

У оквиру самопослуживања у првом тромесечју радило се на одржавању зимске одеће и обуће, зимском одржавању дворишта, као и намештају у стану и његовој намени.

Шетња под слоганом „Кретањем до здравља“ реализоване су удружено са верском традицијом и народним обичајима 19-ог јануара на Богојављање када смо након јутарње приче о поменутом празнику отишли до цркве, пратећи литију од цркве до Попове плаже и пливање за часни крст. Из верске традиције и народних обичаја говорило се 13.02. о Светом Трифуну – дану вина и виноградара, а 22-ог Марта уследила је посета цркви Пресвете Богородице на верски празник Младенци. Музичка активност и телевизијско – едукативни програм је реализован свакодневно, по жељи корисника – песме и домаће серије.

Одржане су дебате поводом:

3. јануара - националног дана без дуванског дима
4. фебруара – светског дана борбе против рака
8. марта – дана женских права
21. марта – светског дана посвећеног особама са Даун синдромом

Медицинско особље установе, као стручни сарадници, учествовало током:

- 13.01.- посете са поделом пакетића Тимочког епископа Илариона
- 23.01.-поделе пакетића „Љуби ближњег свог“
- 27.01.- посете чланова Клуба „Златна јесен“ и извођења приредбе поводом Светог Саве
- 08.03.- приредбе поводом 08. Марта,
- 21.03. на „Скверу“ поводом обележавања дана особа са Даун синдромом и
- 31.03. на „Скверу“ поводом обележавања дана особа са аутизмом

У другом тромесечју радило се на:

1. Намештање кревета
2. Говорило се о пеглању једноставног рубља (пешкири, јастучнице, крпе за посуђе, чаршави)
3. Говорило се о опасностима које вребају из траве приликом шетње (крпељи, пси луталице, комадићи стакла)

У оквиру самопослуживања у другом тромесечју радило се на: одржавању одеће и обуће за рад у врту као и о одржавању (прању) посуђа. Из верске традиције и народних обичаја говорило се о верским празницима: Ускрсу, Спасовдану и Видовдану. Посета Саборном храму 28.06. Музичка активност и телевизијско – едукативни програм спровођен свакодневно. Дана 20.04. и 20.06. посета Позоришном музеју – пратећи њихове активности за тај дан. 08.06. уручена награда у Заводу за јавно здравље „Тимок“ на ликовном конкурс поводом недеље

здравља уста и зуба.

Одржане су дебате поводом:

2. априла – дана особа са аутизмом
7. априла – светског дана здраља
10. маја – међународног дана физичке активности
15. маја – међународног дана породице

Треће недеље маја месеца – националне недеље здравља уста и зуба у којој смо послали ликовни рад на тему “Чувам своје зубе, поносим се осмехом” поводом расписаног конкурса Завода за јавно здравље „Тимок“ Зајечар.

5. јуна – светског дана човекове околине
14. јуна – светског дана добровољних давалаца крви

Медицинско особље установе, као стручни сарадници, учествовало током:

- 07.04.- посете Медицинској школи (радионице)
- 10.04.- посете теретани поводом „Дана спорта“
- 16.04.- Ускршња продаја испред градске цркве у оквиру „Улице ускршњих радости“
- 13.04.- Ускршње продаје на Скверу
- 08.06.- током једнодневног излета у летњем кампу „Тимок“.

У трећем тромесечју радило се на:

1. Говорило се о летњим болестима (Диареа и повраћање)
2. Говорило се о летњој одећи и обући
3. Говорило се о јесењем одевању и обувању

У оквиру самопослуживања у трећем тромесечју радило се на: одржавању хигијене тела у летњим месецима, нези кућних љубимаца, као и о стану, простору за становање. Шетње под слоганом „Кретањем до здравља“ нису реализоване због високих дневних температура или су реализоване удружено са другим активностима. Из верске традиције и народних обичаја 07.07. исплетен је Ивандански венчић поводом празника „Ивандан“, 17.07. посета Саборног храма рођења Пресвете Богородице поводом верског празника Петровдан. У августу се говорило о празницима Преображење и Госпојина, 21. септембра на дан градске славе посета Саборни храма.

Музичка активност и телевизијско – едукативни програм реализован свакодневно по жељи корисника.

Одржане су дебате поводом:

11. јула – светског дана становништва
12. августа – међународни дан младих
29. септембра – светског дана срца

Медицинско особље установе, као стручни сарадници, учествовало током:

- 07.07. током посете „Гостопримници“ на колаче и сокове
10. и 11.07. приликом реализовања активности на базену
- 21.09. на „Скверу“ приликом обиласка манифестације „Изађи на теглу“.

У четвртном тромесечју радило се на:

1. Говорило се о основним појмовима и правилној исхрани, подела намирница и последицама неправилне исхране

2. Говорило се о одржавању хигијене зуба и прибора за прање зуба
3. Чешљању и уређењу косе, одржавању хигијене косе, болести косматских делова главе (вашљивост).

У оквиру самопослуживања у четвртом тромесечју се говорило о хигијени намирница и правилном чувању, о средствима за одржавање рубља као и о уређењу просторија у стану. Шетње под слоганом „Кретањем до здравља“ нису реализоване због лоших временских услова или су реализоване удружено са другим активностима. Из верске традиције и народних обичаја 7.10. на верски празник Свете Петке и 19.12. на верски празник Свети Никола са корисницима је обиђена Саборна црква, а 08.11. се говорило о празнику Митровдану. Музичка активност и телевизијско - едукативни програм су реализовани свакодневно.

Одржане су следеће дебате поводом:

1. октобра – међународног дана старих
10. октобра – светског дана менталног здравља
16. октобра – светског дана хране и читавог месеца о здравој храни јер је цео месец октобар – национални месец правилне исхране
14. новембра – светског дана борбе против шећерне болести
20. новембра – међународног дана детета
1. децембра – светског дана борбе против сиде
3. децембра – међународног дана особа са инвалидитетом

Медицинско особље установе, као стручни сарадници, учествовало током:

Обележавања дечије недеље

02.10. - посете ученика медицинске школе

06.10. - дефилеа у виду маскенбала градом

09.10. - посете ученика ђачког парламента Медицинске школе

20.10. - посете Клубу „Златна јесен“

23.11. приликом посете радника Центра за социјални рад „Зајечар“ у вези случаја корисника

28.11., 01.12., 05.12., 08.12., 12.12., 14.12. обављања блок наставе ученика медицинске школе

04.12. – извођење представе у вртићу приликом обележавања међународног дана особа са инвалидитетом

13.12. – посете Ајриш пабу (на палачинке и сок)

21.12. смо израдили новогодишњу честитку и послали на конкурс Медицинске школе

Последње недеље децембра месеца од 25. до 29.12. смо учествовале у предновогодишњим активностима (продајна изложба на Новогодишњем базару на „Скверу“, подела пакетића, одлазак у кафе пицерију „54“, извођења свакодневних мини приредби приликом посете донатора пакетића.

Током читаве године у Установи су и даље важила ублажена правила и мере заштите против Ковид-19 (запошљени су носили заштитне маске, вршила се дезинфекција раствором Асепсола, често проветравање, распоређивање корисника у проторије Установе).

12.12. – мени

21.12. – мени

јануар

Фебруар

Март

Април

Мај

ИЗВЕШТАЈ РАДА ФИЗИОТЕРАПЕУТА У ДНЕВНОМ БОРАВКУ ЗА 2023. ГОДИНУ

Физичка активност (вежбе) и рекреација у установи реализована је према индивидуалном плану и програму рада прилагођеном тренутном психо-физичком стању корисника. Пре, у току и након вежби спровођене су све неопходне мере ради спречавања ширења инфекције изазване вирусом COVID-19. Распоред и трајање физичких активности у току дана формирао се у зависности од броја и структуре корисника.

Рад који се спроводио у 2023. години по месецима:

ЈАНУАР:

- Вежбе пред огледалом
- Постуралне вежбе
- Вежбе баланса и равнотеже
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Рекреативне активности по жељи корисника
- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали приликом доделе пакетића корисницима
- Као стручни сарадник, физиотерапеут учествовао у обиласку цркве и посматрању пливања за часни крст

ФЕБРУАР:

- Вежбе за осамостаљивање и самозбрињавање при активностима дневног живота (одржавање простора за вежбе као и реквизита)
- Корективне вежбе против телесних деформитета (урођених и стечених)
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Активности по жељи корисника (стони фудбал, пикадо и друго)
- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали у увежбавању осмомартовске приредбе

МАРТ:

- Увежбавање хода (пета – прсти, по линији, између две линије, са ношењем предмета, смењивање кратког и дугог корака, уз и низ нагиб)
- Вежбе за јачање снаге мишића одређених мишићних група
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Дебата: значај правилног држања тела
- Рекреативне активности по жељи корисника
- Спроведена шетња до Краљевице где су се корисници дружили са децом из ШОСО „Јелена Мајсторовић“

- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали у припреми и ивођењу осмомартовске приредбе
- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали у обележавању светског дана посвећеног особама са Даун синдромом
- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали у обележавању Светског дана особа са аутизмом

АПРИЛ:

- Вежбе за осамостаљивање и самозбрињавање при активностима дневног живота (свлачење и облачење одеће и обуће пре и после вежби)
- Увежбавање грубих моторних вештина
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Вежбе дисања и релаксације
- Рекреативне шетње
- Обележавање Светског дана особа са аутизмом (шетња до Трга ослобођења са ученицима из ШОСО „Јелена Мајсторовић“)
- Обележавање Међународног дана спорта (обележен у установи приликом чега су корисници имали спортске активности. Истим поводом су посетили теретану и упознали су се са начином вежбања и справама)
- Као стручни сарадници, физиотерапеути учествовали у обележавању Светског дана здравља (пратња корисницима приликом одласка у медицинску школу)
- Физиотерапеути учествовали у ускршњој продајној изложби, као и на ускршњем базару

МАЈ:

- Вежбе координације покрета
- Полигон (комбинација вежби уз одређени редослед са употребом реквизита)
- Корективне вежбе против телесних деформитета (урођених и стечених)
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Опште развојне вежбе за одржавање обима покрета
- Обележавање Дана физичке активности
- Рекреативне активности у природи нису реализоване због лоших временских услова
- Физиотерапеути су учествовали на састанку око договора у вези спортских игара ОСИ у Спортском савезу града Зајечара
- Реализоване међународне игре ОСИ на Поповој плажи
- Физиотерапеути су учествовали у адаптацији нових корисника
- Спроведена шетња са корисницима са циљем процене физичке способности корисника

ЈУН:

- Корекција лоше постуре тела
- Вежбе баланса и равнотеже
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Увежбавање природних облика кретања (трчање, скакање, пузање, пењање, силажење)
- Спроведене активности у дворишту установе
- Спроведене су рекреативне шетње
- Као стручни сарадници, физиотерапеути су учествовали у адаптацији нових корисника
- Физиотерапеути су учествовали у једнодневном излету у Кампу „Тимок“

ЈУЛ:

- Вежбе опште кондиције
- Вежбе за одржавање обима покрета
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Вежбе за јачање трбушне и леђне мускулатуре
- Спроведене активности на градском базену
- Спроведене активности у дворишту установе
- Као стручни сарадници, физиотерапеути били пратња приликом посете „Гостопримници“
- Као стручни сарадници, физиотерапеути су учествовали у адаптацији нових корисника

АВГУСТ:

- Вежбе обликовања
- Постуралне вежбе
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Игре лоптом, слободне и организоване
- Спроведене активности на градском базену
- Спроведене активности у дворишту установе
- Реализоване шетње у циљу рекреације корисника
- Као стручни сарадници, физиотерапеути су учествовали у адаптацији нових корисника

СЕПТЕМБАР:

- Вежбе за јачање снаге мишића одређених мишићних група
- Вежбе јачања паравертебралне мускулатуре и доњих екстремитета
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Полигон – спајање више елемената у целину
- Рекреативне шетње и игре са лоптом

- Обележавање Европске недеље спорта (дводневним спортским активностима у сарадњи са ШОСО „Јелена Мајсторовић“ и Црвеним крстом Зајечар)
- Обележен дан физиотерапеута (корисници заједно са физиотерапеутима делили грађанима флајере на тему реуматоидног артритиса)

ОКТОБАР:

- Кардио вежбе (тренажер, бицикл)
- Увежбавање грубих моторних вештина
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Обележавање Светског дана пешачења (физиотерапеути реализовали шетњу до Попове плаже)
- Дебата: значај кретања за здравље
- Обележавање Светског дана особа са церебралном парализом (запланирана активност није реализована због путовања чланова удружења ван града)
- Спроведене рекреативне активности у дворишту установе
- Као стручни сарадници, физиотерапеути су учествовали приликом посете медицинске школе
- Као стручни сарадник, физиотерапеут је учествовао у активностима дефектолога (активности на Краљевици)
- Као стручни сарадници, физиотерапеути су учествовали у припреми и увежбавању представе
- Као стручни сарадници, физиотерапеути, поводом месеца старих, били пратња корисницима у посети Клубу за одрасла и старија лица „Златна јесен“

НОВЕМБАР:

- Ритмичке вежбе
- Корективне вежбе против телесних деформитета (урођених и стечених)
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Дебата: правилна исхрана и физичка активност
- Рекреативне активности у дворишту установе
- Као стручни сарадници физиотерапеути су учествовали у разговору са родитељима кориснице у вези примене индивидуалног плана и програма рада
- Учествовање у музичкој радионици са корисницима поводом обележавања Светског дана детета
- Упознавање ученика медицинске школе са специфичностима рада установе у оквиру обављања блок наставе

ДЕЦЕМБАР:

- Вежбе пред огледалом
- Увежбавање хода (пета – прсти, по линији, између две линије, са ношењем предмета, смењивање кратког и дугог корака, уз и низ нагиб)
- Пасивно вежбање корисника који не могу самостално да изводе покрете
- Формирање навике да корисник узима и враћа реквизите за вежбање на своје место
- Вежбе опште кондиције
- Обележавање Дана особа са инвалидитетом (корисници посетили вртић и извели представу за децу)
- Упознавање ученика медицинске школе са специфичностима рада установе у оквиру обављања блок наставе
- Као стручни сарадник, физиотерапеут је пропратио активности приликом донације декорације балонима
- Као стручни сарадник, физиотерапеут је пропратио активности приликом доделе новогодишњих пакетића корисницима
- Физиотерапеути ће по потреби пропратити и остале активности везане за предновогодишње празнике

Физиотерапеуткиње су сачињавале и подносиле месечне извештаје (о раду са корисницима) и недељне извештаје о броју корисника који су боравили у сали за вежбање. Сачињавале су месечне, недељне и дневне планове рада. Учествовале су у изради и спровођењу индивидуалног плана и програма за сваког корисника. Учествовале су у писању годишњег извештаја о постигнућима корисника Центру за социјални рад „Зајечар“ у Зајечару.

Инспектори из Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, поступајући по захтеву Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју за обнављање лиценце за рад (на основу Правилника о лиценцирању организација социјалне заштите), извршили су ванредни инспекцијски надзор и на основу утврђеног чињеничног стања констатовали да Установа испуњава све прописане услове и стандарде за пружање услуге дневног боравка, прописане Законом о социјалној заштити и добила (обновила) лиценцу за рад, са максималним роком од 6 година.

АКТИВНОСТИ УСТАНОВЕ ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК У 2023.ГОДИНИ

У 2023. години настављена је сарадња са институцијама и удружењима у граду: Центар за социјални рад „Зајечар“, Предшколска установа „Ђулићи“, Клуб за одрасла и старија лица „Златна јесен“, Црвени крст Зајечар, Здравствени центар Зајечар, Епахија тимочка, Републички фонд за здравствено осигурање Зајечар, Компанија „Дунав осигурање“, Народно позориште Тимочке Крајине „Зоран Радмиловић“, Спортски савез Зајечар, ЈКП „Тимок одржавање“ Зајечар, Управа за трезор Филијала Зајечар, Одељење за ванредне ситуације Зајечар, Школа за основно и средње образовање „Јелена Мајсторовић“ Зајечар, Ангио сала Здравственог центра Зајечар, Друштво оболелих од церебралне и дечије парализе (ЦДП), Тимочки омладински центар – ТОЦ, Медицинска школа Зајечар, Техничка школа Зајечар, Удружење „Добро дрво“, Хуманитарна организација „Љуби ближњег свог“, Никола Милошевић - локални музички бендови.

У 2023.год. реализовале су се све активности по плану и програму рада Установе и обележили значајнији датуми у календарској години: Светосавска и Осмомартовска приредба, традиционална хуманитарна Ускршња продаја јаја, обележавање Дечије недеље, обележавање Међународног дана особа са инвалидитетом и многобројне свакодневне радионице (ликовне, музичке, кулинарске, биоскопске, баштенске, моделарске, позоришне, из домаћинства).

Почетак године обележио је наставак даривања пакетића корисницима установе. Традиционално хуманитарна организација „Љуби ближњег свог“, заступника господина Бранислава Тихојевића.

Дана 13.01.2023.год. установу је посетио Епископ тимочки г. Иларион са свештенством и поделио божићне пакетиће. У знак захвалности, корисници установе су извели пригодан програм и разменили поклоне припремљене у креативној и ликовној радионици.

Дана 27.01.2023.год. посетом Клуба за одрасла и старија лица „Златна јесен“ који ради при Центру за социјални рад „Зајечар“ обележен је Свети Сава уз дружење и представу.

Поводом 8.марта одржана је приредба у установи за мајке и хранитељице корисника, као и сараднице установе. Такође, гости су послужени и колачима

направљеним у кулинарској радионици.

Св.Луку су корисници обележили одласком у посластичару „Стела-лукс“ на колаче и сокове, које је донирао власник посластичаре.

21. марта обележен је дан особа са L.Down су ликовном радионицом на Тргу ослобођења у Зајечару, док је дан особа са аутизмом (2.април) обележен заједно са ученицима ШОСО „Јелена Мајсторовић“, кроз музичку и ликовну радионицу.

Светски дан спорта, 06.април, обележен је посетом теретане у којој су се корисници упознали са справама и вежбама у пратњи физиотерапеута и стручног лица.

Корисници установе су посетили Медицинску школу у Зајечару. Посети је присуствовао и директор школе. Поред обиласка учионице (лабораторија), организована је ликовна и креативна радионица (фарбање јаја поводом предстојећег празника Ускрса).

Наставница веронауке из основне школе „Љуба Нешић“ са ученицима посетила установу и тим поводом је реализована Ускршња радионица.

На велики четвртак традиционално је реализована ускршња продаја јаја, украса и радова на Тргу ослобођења и том приликом прикупљена средства у износу од 18.190,00 динара.

На Манифестацији „Улица Васкршње радости“, у организацији Града Зајечара и Туристичке организације Зајечар установа је узела учешће ускршњом продајом и прикупљена су средства у износу од 5.560,00 динара.

Новчана донација синдиката „Независност“ Здравственог центра Зајечар у износу од 20.000,00 дин. и склапање Уговора о донаторству са истим.

Маја месеца су се одржали традиционални Међународни спортски сусрети особа са инвалидитетом са тимом из Књажевца и тимом из Видина (Бугарска) на Поповој плажи. Корисници установе такмичили су се у следећим дисциплинама: пикадо, бацање на кош (баскет), голф и игра спретности (полигон).

Јуна месеца Установа учествовала на ликовном конкурс који је расписао Завод за јавно здравље „Тимок“ Зајечар. Том приликом установа је добила награду за креативност за групни рад ликовни рад у Националној недељи уста и зуба 2023.год.

Јуна месеца реализован је излет са корисницима у Камп „Тимок“ Зајечар, који се налази у селу Шарбановац, недалеко од Зајечара. Камп је посебно прилагођен деци са тешкоћама у развоју, хуманитарног карактера, а има за циљ камповање деце и омладине. Поред простора за игру и рекреацију, камп има прилагођен приступ реци Тимок. Домаћин, дугогодишњи сарадник установе и донатор пакетића корисницима установе, господин Бранко Тихојевић (представник хуманитарне организације „Љуби ближњег свог“), дочекао нас је у пријатном и мирном амбијенту. Након обиласка комплекса објекта, шетње до реке кроз природу, уследио је и ручак. Рекреативни излети имају велики значај за кориснике Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју. Боравак на чистом ваздуху и шетња, пешачења имају велику вредност за побољшање здравља и психофизички развој за све, а посебно за децу са инвалидитетом. Организованим активностима у природи они се осећају ведријим, а временом и сигурнијим. Самим тим смањује се њихово бесциљно скакање, трчање, разне стереотипије, умањује анксиозност, агресија и аутоагресија. Циљ јесте

социјализација и интеграција наших корисника, њихово прилагођавање на нову средину, побољшање здравља, групни живот и рад и позитиван утицај на њихово емоционално стање.

Корисници су у пратњи медицинског особља установе посетили Позоришни музеј у Зајечару и присуствовали концерту „Деца деци“ у оквиру „Зајечарског музичког пролећа“.

Јула реализован одлазак у Гостопримницу на колаче и сокове, а празник Ивањдан је обележен у радионици.

У сарадњи са ЈКП „Тимок одржавање“ Зајечар, у оквиру плана и програма, и 2023. године реализована је активност на базену корисника у пратњи физиотерапеута. Настављен је овај вид релаксације онолико колико им то њихове могућности дозвољавају, а који су од изузетног значаја за побољшање њиховог психофизичког стања. Водена средина омогућава покрете који на сувом нису могући. Покрећу се чак и они делови тела који су потпуно непокретни када дете није у води. Циљ коришћења базена јесте и социјализација деце са сметњама у развоју и инвалидитетом, побољшање психофизичког статуса деце са инвалидитетом, као и смањење дискриминације и предрасуде према њима. Корисници су пре коришћења базена прошли кроз здравствене прегледе у Медицини спорта Здравственог центра Зајечар, код др Биљане Марушић, а у сарадњи са др Бранкицом Васић, након чега је од стране родитеља, старатеља, хранитеља потписана сагласност.

Такође, у сарадњи са ЈКП „Тимок одржавање“ Зајечар, за све заинтересоване кориснике установе, као и њихове пратиоце обезбеђене су бесплатне карте за базен, за целу летњу сезону.

Компанија „Дунав осигурање“ донирала је износ од 50.000 динара, а породица Стефановић из Зајечара износ од 100.000 динара. Склопљени су Уговори о донацији у коме је цео износ намењен уређењу дворишта установе (постављање гумених плоча дуж целог дворишта).

8. септембра је обележен Дан физиотерапеута на Тргу ослобођења. Тема је била скретање пажње о реуматским обољењима у различитим генерацијама и том приликом се разговарало са суграђанима којима су подељени леци.

21. септембра обележена слава Саборног храма рођења Пресвете Богородице и Града Зајечара, Мала Госпојина, посетом цркве и Манифестације „Изађи ми на теглу 2023.“. Свим корисницима је донирано по две тегле домаћег ајвара који је тог дана припреман на Тргу Ослобођења, а у организацији Града Зајечара и Туристичке Организације Зајечар.

Европску недељу спорта обележена је септембра у два дана. Први дан са ученицима ШОСО „Јелена Мајсторовић“ у дисциплини спретности (полигону), док су другог одржане Спортске игре особа са инвалидитетом (ОСИ) у дисциплинама пикадо, бацање на кош, шах и полигон. Спортске игре организовао је Град Зајечара, Црвени крст Зајечар, Спортски савез Града Зајечара и Удружење „Добро дрво“. Сви корисници установе који су учествовали у полигону, добили су захвалнице, а појединци и за освојена места у пикаду и бацању на кош.

Дечија недеља, највећа национална манифестација за заштиту и промоцију дечјих права се одржала под слоганом „Велико срце деце Србије“ и обележена је у првој недељи октобра месеца кроз многобројне активности:

- Посета ученика Медицинске школе. Дружење је спроведено кроз музичке, ликовне и друштвене игре. Циљ активности био је развој позитивне социјализације, неговање толеранције, другарства и емпатије међу децом, буђењу свести и самосвести о уважавању другог код деце и поштовање права детета кроз заједничке активности
- Цртање кредама у центру града и дељење балона пролазницима са исписаним правима деце, са освртом на права деце са инвалидитетом
- Посета дечијем одељењу Матичне библиотеке „Светозар Марковић“, где су били изложени радови корисника, који су настали за време радно окупационих третмана
- Реализација васпитно образовног третмана и ликовне радионице са темом права деце са инвалидитетом
- Маскенбал. Корисници су маскирани имали дефиле кроз град, носили су паносе са порукама на тему „Дечије недеље“. Ова активност имала је вишеструки значај по кориснике.

Октобра месеца Парламент Медицинске школе у Зајечару донирао слаткише корисницима установе. Реализована је заједничка ликовна радионица у просторијама установе.

У октобру је обележен Светски дан пешачења. Физиотерапеути су реализовали шетњу до Попове плаже уз подршку Центра за социјални рад „Зајечар“.

Октобра месеца Парламент Медицинске школе у Зајечару донирао слаткише корисницима установе. Реализована је заједничка ликовна радионица у просторијама установе.

Поводом обележавања месеца старих корисници установе су у пратњи запослених посетили Клуб за одрасла и старија лица „Златна јесен“ који ради у оквиру ЦСР „Зајечар“. Сарадња и подршка између установе и клуба траје више од 15 год. Сваке године кроз песму, дружење, причу, радионице, приредбе заједно обележавају значајније датуме у календарској години. 2023., реализована је креативна радионица од сакупљеног разнобојног материјала пронађеног у природи око нас. Председница клуба је са пуно љубави, заједно са корисницима, правила бакин колач у оквиру кулинарске радионице. Овакве активности, социјализација и контакт подижу друштвену свест и утичу на друштво да се особе са инвалидитетом интегришу у редовну средину, омогућавају подизање нивоа функционисања и квалитета њиховог живота, као и унапређење њиховог положаја у друштву и сензибилизацију јавности за потребе ове популације. Кроз креативан рад деца и омладина развијају своје креативне, моторичке и организационе способности.

Установа је учествовала на ликовном конкурс у „Нацртај, обоји и освоји“ који је расписала Форма Идеале Крагујевац и добила захвалницу.

Поводом обележавања Светског дана детета реализована је музичка радионица са корисницима.

Новембра месеца Ђачки парламент Гимназије донирао 28.000дин. на основу одиграног хуманитарног турнира у малом фудбалу. Председник Ђачког парламента Алекса Митов потписао је Уговор о донаторству.

Међународни дан особа са инвалидитетом обележен извођењем представе

у Предшколској установи „Ђулићи“ у Зајечару. Приредба је имала вишеструки значај за кориснике. У оквиру ликовних активности израђен је пано са темом међународног дана особа са инвалидитетом. Пано је поклоњен вртићу у коме су корисници гостовали. Обележавање овог дана употпунили су ученици Медицинске школе који су током месеца обављали практичну наставу у установи и упознали се са структуром корисника и пружањем услуге саме установе. У другом делу дана, корисници су китили јелку и украшавали просторије Установе.

Породица Станковић из Зајечара је донирала пешкире свим корисницима установе.

Установа је децембра учествовала на конкурс који је расписала Матична библиотека „Светозар Марковић“ у Зајечару и послала више радова од рециклираног материјала.

На традиционалном хуманитарном концерту у Омладинском центру, у организацији музичара Николе Милошевића, а у циљу прикупљања средстава од продатих улазница за пакетиће корисницима установе, учествовала су два бенда „Revolt“ и „Baker boys“. Пакетићи су подељени уз пригодан програм у просторијама установе.

У последњој недељи децембра, реализована је традиционална хуманитарна новогодишња продаја честитки и радова из креативне радионице у оквиру Новогодишњег базара у организацији Града Зајечара и Туристичке организације Зајечар. Прикупљена су средства у износу од 7.880,00 дин. и уплаћена на рачун оснивача.

„Party decor MS“, заједно са суграђанком Марином Јовановић, донирао декорацију са балонима Установи за дневног боравка деце и омладине ометене у развоју која је улепшала простор боравка и дала топлу атмосферу.

Крајем децембра средствима донатора (Компанија „Дунав осигурање“ и породица Стефановић из Зајечара) и Града Зајечара, дуж целог бетонског дела, гуменим плочама/подлогама уређено (покривено) двориште.

Успешна година рада и многобројних активности завршена извођењем корисника и запослених у Caffe pizzeria 54, на пицу и сок.

У сарадњи са Народним позориштем Тимочке Крајине „Зоран Радмиловић“ више пута обезбеђене су бесплатне карте за представе, како за кориснике и њихове пратиоце, тако и за запослене у Установи.

Новогодишње пакетиће корисници установе добили су од следећих донатора:

- Удружење „ЗАСИНК“ Зајечар (Зајечарски симпозијум интервентне кардиологије, председник Удружења ЗАСИНК др Александар Јолић, FAC и потпредседник Прим др сц мед Владимир Митов, FACC)

- УТП „Србија – ТИС“ А.Д.
- „SPRINGWHEEL“ D.O. и породица Радић из Зајечара
- Верско – добротворно старатељство Епархије тимочке, Црвени Крст Зајечар и Град Зајечар уз подршку Окружног затвора Зајечар и рудника „Вршка Чука – Аврамица“ (средства прикупљена на хуманитарној аукцији осликаних шоља у Гостопримници. Модератор вечери била је др Санела Радисављевић)
- Компанија „Дунав осигурање“ А.Д.О.
- Музичке групе „Baker boys“ и „Revolt“
- Удружење „Атеисти Србије“
- Породица Илић из Зајечара донирала дуксерице сваком кориснику

Захваљујући Градској управи Зајечар, корисницима Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју и њиховим пратиоцима (родитељи, хранитељи) је и 2023. године омогућено бесплатно коришћење градског и приградског превоза.



Директорка
Ана Петковић

Петковић

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УСТАНОВА ЗА ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ
И ОМЛАДИНЕ ОМЕТЕНЕ У РАЗВОЈУ

Број: 159

Датум: 28.02.2024. године

Зајечар

На основу чл. 38. Статута Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју (бр.187 од 19.03.2018.), Управни одбор на седмој седници одржаној дана 28.02.2024. године, доноси:

ОДЛУКУ

1. УСВАЈА СЕ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју Зајечар за 2023. годину

3. УСВАЈА СЕ ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ Установе за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју Зајечар за 2023. годину



Председник Управног одбора
Др Звонимир Адамовић

Zvonimir Adamović